



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении лица, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночное время одного из дней апреля 2016 года мужчина, находясь в квартире по месту жительства в городе Выборге Ленинградской области и нарушая общественный порядок, ударил кулаком по лицу прибывшего для пресечения его противоправных действий полицейского отдельного взвода ППСП УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, тем самым применив в его отношении насилие,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

не опасное для его жизни и здоровья.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1041891>